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Csendesvuii 
zödötit av vé 

A Remaraue regényéből 

világhirüű film, Nyugaton a helyzet 

változatlan, amely különböző állás- 

pontokat váltott ki, tegnap harci 

csatasorba állitotta a városi köz- 

gyülés tagjait is. A városi nagyta- 

nács közgyülésének megnyitása 

után Nagy Hugó dr. napirend 

előtt azt az inditványt tette, hogy 

a közgyülés tüzze ki a mai tárgya- 

lás napirendjére a filmnek a városi 

moziban való vetitése kérdését. 

Nieolae vici Pál dr. ama 

nézetének ad kifejezést, bár a mozi 

felügyelőbizottsága a film vetitése 

ellen döntött, azonban az állandó 

választmány ezzel a kérdéssel még 

nem foglalkozott, várja meg tehát 

a közgyülés, amig a választmány is 

dönt. ' 

B o t István szerint aámi ezen 

film előadása körül Temesvárott 

történik, az nem más, mint pánger- 

mán politika. 

ditványát. 
Hajdu Frigyes dr. kifejtette, 

hogy látatlanba nem szabad nyilat- 

kozni a film ellen. Ez a film keresz- 

tülment a cenzurán és ha jó volt 

madYAR VAPILAP 

készült [ Bukarestnek és a többi 

CSUTÖRTÖK, 

városnak, 

akkor jó Temesvárnak is. Elvégre 

ez városi üzlet és kicsinyes érzése- 

ket nem lehet honorálni. Csatlako- 

zik Nagy Hugó inditványához a 

magyar tanácstagok nevében. 

cenzurabizo 1ságon tulmenően Te- 

Elfogadja Nagy in 

lmég a filmet látták volna. 

Balta Koriolán dr. 

mester szavazásra teszi fel az indit- 

ványt és huszonketten mellette sza- 

vaznak. A főpolgármester megálla- 

pitja, hogy a huszonkét szavazat 

ellenére sincsen meg a megkivánt 

káétharmad többség, ennélfogva nem 

tüzi napirendre az inditványt. 

Nagy Hugó dr. erre megfelelő 

aláirásokkal ellátott kérvényt nyujt 
be és rendkivüli közgyülés összehi- 

vását kéri az ügy letárgyalására. 

A közgyülés kizárólag ezen film 

ügyével foglalkozik majd és azt 
nyole napon belül megtartják. 
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Egy millió leit ér meg a városnak 
a nemzetközi állatkiálitás 

Vitát provokált a Temesvárott 

tavasszal rendezendő nemzetközi ál- 

latvásár szubvenciójának kérdése. 

Az állandó választmány erre a célra 

egy millió lei hozzájárulást java- 

solt. Todorescu, Szappanos, Pi- 
rovszky és Oprean tanácsosok elv- 
ben mellette vannak a szubvenció- 
nak, azonban ugy vélik, hogy az ál- 
latvásárt ne a Luna-parkban, ha- 
nem a vágóhid melletti állatvásár- 
téren tartsák meg és az egy millió- 

val hozzák rendbe 
mint az utakat. 

ugy a teret, 

Nobel Sándor dr. nem szavaz- 
za meg a támogatást, mert nem 

szolgálja a kivánt célt. 
Ungár Adolf dr. kifejti, hogy a 

kérdés nincsen kellően előkészitve 
és javasolja, hogy a jövő közgyülés 
napirendjére tüzzék. 
Probst János dr. kéri az egy 

millió kiutalását. 
Nagy Hugó javasolja, hogy a 

város szavazzon meg egy millió leit. 
azonban a számlákat egy millió lei- 

ló átszerelése, mennyi volt az ára 
moziban elhelyezett! 

hogy a város bizonyos feltételek Klang-gépnek, miért nem volt ott len, hogy ilyen személyeskedő termé- 

ig a város fizesse ki. 
Az összes felszólalók kérték. 

1 mellett adja csak meg a pénzt. 

Balta főpolgármester kijelen- 

tette, hogy a pénzt a megyei szám- 

vevőség számolja el. A közgyülés 

megszavazza az egy millió lei támo- 

gatást. 
Napirenden a városi szolgálati 

szabályrendelet tárgyalása szere- 

pelt. Bejan Szilviusz igazgató ké- 
ri, arra való tekintettel, hogy 
nyolcszáz szakaszból álló rendeletet 

csak néhány napja kapták meg a 

városatyák és azt tanulmányozni 

nem tudták, halasszák el az ügyet 

a jövő közgyülésre. 

Novac Traján, Nobel Sándor dr. 

és Pirovszky Károly felszólalásai 

után a nagytanács a szolgálati sza- 

bályrendelet tárgyalását elhalasz- 

totta a következő közgyülésre. 

Ezután az interpellációkra és in- 

ditványokra került a sor. Todorescu 

Vazul interpellációjában azt kérdez- 

te, mennyibe került a gyárvárosi 

moziban volt Western-gép, mibe 
került annak a Capitol moziba va- 

a gyárvárosi 

mesvár városa nem oktrojálhatja ; 
el a gyárvárosi moziban az előadás. 

magára a főcenzor szerepét, mielőtt 

főpolgár- 

a 

Engels Béla dr. tiltakozik a 

film vetitése ellen, mig M a g y a 

ri Lajos kifejti, hogy az országos 

a
-
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előadás december 25-én és ki felel 

a veszteségért. 

Pop Ámos moziigazgató vála- 

szolt az interpellációra és kimutat- 

ja, hogy mennyibe kerültek a gépek 

és. mennyi volt a kiadás. Ebből ki- 

derül, hogy a Western gép alig lett 

volna drágább, mint a gyengébb 

Klang-filmgép. Válaszol arra is, 

hogy december huszonötödikén 

technikai akadályok miatt maradt 

FŐSZERKESZTŐ: 

VUCHETICHENDRED 

Todorescu ujabb felszólalásában a 

szerinte 50.000-60.000 lei veszteség- 

ért a hangosfilmgyárat kivánja fe- 

lelőssé tenni. Számszerü adatokat 

hoz fel, hogy az átszerelési költség 

kevesebb volt, mint amennyit fel 

tüntetnek. 

Nagy Hugó és Balta főpolgár- 

mester hozzászólása után a nagyta- 

nács Pop AÁmos moziigazgató felvi- 

lágositásait tudomásul vette. 

Igazságot a munkástelepieknek 
Vuchetich Endre dr. előterjesz- 

hogy azoknak a 

munkástelepi háztulajdonosoknak, 

akik részletfizetési kötelezettségüknek 

már eleget tettek, adja ki a varos a 

szerződést, hogy telekkönyvi tulajdo- 

ucsai is lehessenek az általuk husz 

tette inditványát, 

év előtt vásárolt házaknak. Kijelen- 

tette, hogy nem akar hangulatos szó- 

lamokat hangoztatni, bár az ügy igen 

könnyen csábithat erre. Arra szorit- 

kozott csupán, hogy 1907. évtől kezdve 

felolvasta mindazokat a városi ta- 

nácsi és közgyülési hatarozatokat, 

amelyek a gazdasági munkasházak 

épitésére és eladására vonatkoznak. 

Bizonyitotta, hogy 1923-ban az akkori 

ideiglenes bizottsagnak nem állott 

jogában a munkasházak valorizált 

értékét követelni, mert a városnak 

az ideiglenes szerződés értelmében 

csupgán az ebben kikötött részletekre 

van jussa. Elmondotta, hogy ebben az 

ügyben már több interpelláció hang- 

zott el és miután mindezek ellenére 

igéretnél egyebet nem kaptak az em- 

berek. konkrét formában tette meg 

javaslatát és kéri a közgyülést, hogy 

azt az igazságtalanságot, amelyet a 

város ideiglenes bizottsága annak ide- 

jén elkövetett, most tegye jóvá. 

Balta Koriolán dr. főpolgármes- 

szerint eddig mindössze negyvenhat 

Vihar egy pohár vizben... 

olyan munkastelepi háztulajdonos 
van, akiknek joguk van a végleges 

szerződés követelésére. Inditvanyozza, 

hogy a városi közgyülés küldjön Ki 

egy Nicolaevici Pál dr., Vuchetich 

jöndre dr., Probst János, Nagy Hugó 

és Todorescu Vazul nagytanácsi 

amely az 

ur. 

tagokból álló bizottságot, 

ügynek a vaárosi főügyésszel való le- 

tárgyalása után a legközelebbi köz- 

gyülés elé javasiatot terjeszt. 

Magyari Lajos interpellációjában 

hogy 

gondoskodjék a gyalogjárok rendben- 

tartásáról. ; 

Balta Koriolán dr. főzolgármes- 
ter megállapitja, hogy az interpelláló- 

arra kérte a város vezetőségét, 

nak igaza van. 
Pirovszky Károly a városi üze- 

meknél alkalmazott munkások végle- 

gesitése ügyében interpellált. Közölte, 

engedjék meg, hogy a városi üzemek- 

nél alkalmazott munkások is szabadon 

szervezkedjenek. 

Balta Koriolán dr kijelentette, 
hogy a munkásokat, amint a feltéte- 

leknek megfelelnek, véglegesitik. A' 
városi üzemek munkásai az illető 

üzem szabályzatának vannak alávet- 

ve, amely megtiltja, hogy bármilyen 

szervezet tagjai legyenek. ; 

A közgyülés tudomásul vette ao 
polgármester válaszát. 

Bot 3 István interpellált egy vil- ] szetü ügyeket hozzanak a közgyülés 

lamos vasuti kalauz ügyében, akit 

szerinte azért függesztettek föl, mert 

nem akarta megengedni a főpolgár- 

mester feleségének, hogy karácsony- 

fával a villamoskocsi hátsó perron- 

jára szálljon föl. 

Balta Koriolán dr. kijelentette, 

hogy az ügyre vonatkozó összes fe- 

gyelmi iratokat a legközelebbi köz- 

gyülés elé terjeszti. Tiltakozott az el- 

takoznak az ellen, 

tényállas hamis lenne. Izgalmas vita 

fejlődik ki a főpolgármester és a két 
kommunista tanácstag között, amely 

már-már elfajulni készül, amikor Bal- 

elé, különösen akkor, hogyha a tény: 

állást egész hamisan aállitjak be. 

Bot István, majd Kosár Béla til- 

hogy az előadott 

ta főpolgármester óriási zajban 
zárja a közgyülést. 

. 
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A rossz gazdálkod 
A CFR dohos levegője 

ás átka 
szomoru tapasztalatokra vezetett a romániai 
vasutaknál, amelyeket most modern ujitásokkal 
akarnak a további ráfizetéstől megmentleni 

Rendesebb 
Az államvasutak vezérigazgató- 

sága most kezdte meg az uj közle- 
kedési program kidolgozását és er- 
re vonatkozó utasitásait már szét 
is küldte az egyes kerületi vasut- 
igazgatóságokhoz. Elsősorban tel- 
jesen modernné és tökéletessé akar- 
ják tenni a személyszállitást oly- 
képpen, hogy a falvaknak a váro- 
sokkal való összeköttetése megfe- 
lelé legyen ugy a falusi, mint pe- 
dig a városi közönség részéree A 
városokba a községekből az egyes 
vonafok lehetőleg nem fognak reg- 
gel sem tulkorán, sem pedig tulké- 
sőn érkezni ugy, hogy a falusi em- 
berek megérkezésük után nyomban 
utánajárhassanak dolgaiknak, dél- 
után pedig a visszatérő vonatok is 
ugy fognak közlekedni, hogy a fa- 
lusiak dolguk végeztével ne legye- 
nek kénytelenek tulkésőn indulni és 
csak éjszaka érhessenek haza. 

A városból vidékre induló vo- 

natok közlekedési rendje is le- 

hetőleg az lesz, hogy a városi 
ember a vidéken könnyen elvé- 
gezhesse ügyeit és idejében tér- 
hessen még aznap haza. 

Az uj vasuti menetrend, amelyet 
májusban fognak életbeléptetni, 
fölveszi a küzdelmet az autóbuszok- 
kal, jó és gyors közlekedést teremt 
és gondoskodni fog róla, hogy az 

utasok az egyes átszálló helyeken 
ne legyenek kénytelenek tulsokáig 
várakozni, hanem mindjárt kapja- 

nak összeköttetést. A vezérigazga- 
tőság már értesitette a kerületi vas- 
utigazgatóságokat, hogy a gyorsvo- 
natok és nemzetközi vonatok me- 
netrendi tervezetét legközelebb 
megküldi és a szárnyvonalak me- 
netrendjeit ezekhez kell majd hozzá- 

idomitani. Addig is a kerületi igaz- 
gatóságok érintkezésbe lépnek a 
kereskedelmi és ipari érdekeltsé- 
gekkel, valamint a területükön levő 
nagyobb községek vezetőségeivel, 
meghallgatják azok kivánságait és 
azokat a menetrend végleges össze- 
állitásánál lehetőleg figyelembe ve- 
szik. Ezek a tanácskozások már a 
napokban megkezdődnek, hogy az 
előmunkálatok elkészüljenek, mire 
a vezérigazgatóság által jelzett fő- 
vonali menetrendtervek megérkez- 
nek. 

Nagy és lényeges változáso- 
kon megy keregsztül azonban a 
teheráruszállitás is. A tehervo- 
natok menetrendjeit szintén 
teljesen átdolgozzák. 

A tehervonatoknak az egyes állo- 
másokon való hosszu veszteglését 
megszüntetik ugy, hogy még a kö- 
zönséges tehervonatok is sokkal 
gyorsabban fognak közlekedni. 
mint eddig. Ezenkivül szaporitani 
fogják a gyorstehervonatok szá- 
mát, továbbá gyümölcsérés idején, 
külföldi mintára. zárt teherkocsikat 
fognak gyümölcsszállitás céljaira 
a gyorsvonatokhoz csatolni. Ameny- 
nyiben szükségessé válik, a friss 
zöld főzeléket is ilyen módon fog- 
ják a városba szállitani. A nyári 
nagy gabonaszállitások idején a 

vasuti adminisztráció gondoskodni 
fog róla, hogy azokon az állomáso- 
kon, amelyekről rendszerint na- 
gyobb mennyiségü gabonát szoktak 
elszállitani, mindig készenlétben le, 
gyen megfelelő számu zárt teher- 
kocsi, nehogy azokat még külön 
kelljen kérni és rájuk napokig vá- 
rakozni. A szállitás lebonyolitása 
után a vagónok ismét visszatérnek 
azokra az állomásokra, ahonnan el- 
indultak, hogy ujabb szállitmányo- 
kat bonyolitsanak le. Ugyanez a 
rend lesz a tüzifa szállitásának év 
adján is és megszünik az a régi és 
nehézkes rend, amikor a szükséges 
kocsikat mindig külön kellett előre 

összeköttetés lesz a vidékkel 
megrendelni a kerületi igazgatósá- 
goknál. 
Azonkivül tervbe vannak véve 
ugy a személyforgalomnál, mint 

pedig a teherszállitásnál biza- 
nyos tarifális könnyitések is, 
amelyekre vonatkozólag most 
folynak az előzetes kalkulációk. 

A vasut vezérigazgatósága reméli, 

ezek a nagy ujitások hozzájárul- 
nak ahoz, hogy a vasutak bevételei 
ujból emelkedjenek és ne álljon be 
1931 végén az a szomoru állapot, 
mint 1930 végén, amikor kiderült, 
hogy a bevételek milliárdokkal 
alatta maradtak az előző év bevé- 
teleinek. 

utóbbi időben 
Az 1930. esztendőben Temesvárott 

a járványos betegségek közül a vör- 
heny lépett föl nagyobb arányok- 
ban. A megbetegedések különösen 
októberben voltak jelentékenyebb 

számban, azonban a betegség ma- 
ga aránylag elég könnyü lefolyásu 
volt. A mult esztendőben összesen 
kétszázharmincegy vörhenyes meg- 
betegedés volt és pedig természete- 
sen tulsulyban gyermekek között, 
mindazonáltal szórványosan előfor- 

dult a betegség felnőttek között is, 
sőt volt két eset, amikor a betegek 
életkora harminc-negyven esztendő 
között volt. A vörheny betegek kö- 
zül öten meghaltak, hatan pedig az 
1931. év beköszöntésekor még keze- 
lés alatt állottak, a többi meggyó- 
gyult. Egyéb járványos betegség az 
elmult évben a következő arányok- 
ban fordul elő: hastifusz harminc- 
nyolc, diftéria ötvennyolc, kanyaró 
kilencvenhárom, hörghurut hét, or- 
bánc huszonfat, bárányhimlő tizen- 
öt, fültőmirigy tiz, vérhas egy és 

Járványos infiuernza 
rremesvárot! még nem lépett fel, de 

igen sok meghülés fordult elő az 

járványos agyhártyagyulladás egy 
esetben. Ezek közül halálozással 
végződött: hat hastifuszes, hat dif- 
tériás, egy kanyarós, három orbán- 
cos és egy agyhártyagyulladásos 
megbetegedés. Az uj évben ezek kö- 
zül volt még egy hastifuszos és két 
diftériás beteg. 
Az 1931. január mostanáig nem 

hozott sok megbetegedést. Az el- 
mult Hetek csapadékos ideje alatt 
számos meghülés fordult elő ugyan, 
azonban járványos influenza még 
nem lépett föl. A mai napon a kerü- 
leti tiszti orvosok bejelentései sze- 
rint kezelés alatt áll tiz vörhenyes, 
két hastifuszos, egy diftériás és egy 
bárányhimlős beteg. A főorvosi hi- 
vatal megállapitása szerint a köz- 
egészségügyi állapot az egészségte- 
len időjárás ellenére kedvező. A vá- 
rosi főorvosi hivatal felszólitja az 
összes gyakorló orvosokat, hogy a 
fertőző betegségeket az illetékes 
tiszti orvosoknak azonnal jelentsék 
be. 
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Nizzában üdül 
Minorescu miniszterelnök 
hazaérkezése után hosszabb megbe- 
szélést folytatott Popovici Mi- 
hály pénzügyminiszterrel, majd fo- 
gadta a sajtó képviselőit és a kö- 
vetkező nyilatkozatot tette: 
4 - Mindenekelőtt örömömnek 
adok kifejezést, hogy külföldi tar- 
tóőzkodásom alatt módomban volt 
aláirni a lengyel-román szövet- 
ségi szerződésnek öt évre szoló 

Nem volt ideje 
a külföldön járt miniszterelnöknek személye- 
sen is találkozni Maniu Gyulával, aki most 

meghosszabbitását. Határozottan 
megcáfolom azt a hirt, mintha Ti- 
tulescuval ellentéteim lettek 
volna. A legteljesebb egyetértés- 
ben müködünk az ország kül- 

politikai problémáinak vezetésénél. 

A miniszterelnök ezután sajnála- 
tának adott kifejezést, hogy utazá- 

Árlap ingyen. 

i 

! sodronyáru- és vasbutorgyar cégnél. 
dás nagyban és kicsinyben. 

Telefon 3-88 

mesvár.(lyarváros, Alsó árok-u. 10. 

Nagy készletek. 

ország közvetitene Románia és a 

sánek rövid tattaa miett nem enne az első alminiszterelnök. 
volt alkalma személyesen találkoz- sza i z hatni Maniu Gyulával, aki jelen a "Mesamzae 

Vas- és rézbutorok, ágyak, gyermekágyat, élleliszekrények, kertibutorsk stb. sto Teljes lak-, szanatoriuai, szálloda- és orvost fendelő nerelezések 

Bozsák M.és Fia, Részv.-Társ. 

1931 január 22. 

leg Nizzában tártózkodik. Bernbő 
azonban telefonon beszélt a párt 
vezérrel és ezen beszélgetés alkal 
mával is konstatálta, hogy a leg 
teljesebb egyetértés áll fenn Mann 
és a kormány között. A pártelnö 
mindenben helyesli a kormány ma 
gatartását. Mironescu ezután a 
külföldi kölcsönről beszélt, amely 
az európai gazdasági élet válságá 
nak szanálásától teljesen függet. 
len. A Népszövetség és az európai 
konferencia éppen most tárgyalj 
azokat az intézkedéseket, l 
a gazdasági válság megszüntetésé- 
re alkalmasaknak igérkeznek. Szer- 
következnünk kell - mondotta Miro- 
nescu - hogy a megvivandó oni ! 
zetközi akció bennünket se találjo 
készületlenül. A most folyó tárgya- 
lások hivatva lesznek olyan köl- 
esönt nyujtani, amely jelentékeny 
javulást fog eredményezni addig 
is, amig a nemzetközi gazdasági 
helyzet általános javulása megin- 
dul. A kölcsön összege nem tulsá- 
gosan nagy, de nem is tulságosan 
kicsi, azonban mindenesetre több 
mint husz millió dollár. A kölcsön 
segitségével igyekezni fog a kor- 
mány az állam természeti kincsei- 
nek fokozottabb kihasználására, 
ami magának az állampénztárnak 
bevételeit is emelni fogja. Másrészt 
nagy beruházások válnak lehetsé- 
gessé, ami az ipar és a munkanél- 
küliség szempontjából lesz nagy 
fontossággal. A kölcsön feltételei- 
nek alapját a stabilizációs kölcsön 
nyujtja, tehát a feltételek nem lesz- 
nek sulyosak. A tárgyalások igen 
előrehaladott stádiumban vannak 
és rövidesen be is fejeződnek. 
A miniszterelnök ezután a távol- 

léte alatt Bukarestben történt ese- 
ményekről is elmondotta vélemé- 
nyét. Hangsulyozta, hogy az állam- 
vasutak vezérigazgatói állásának 
betöltése nagyfontosságu kérdés 
ugyan, mert az állam egyik legfon- 
tosabb közintézményének vezetésé- 
ről van szó, egy ilyen személyi kér- 
dés azonban még sem okozhat azon- 
ban kormányválságot. Egyébként 
semmi ok sincsen arra, hogy a je- 
len pillanatban válsághirekkel kell- 
jen foglalkozni. 
Mironescu miniszterelnök tegnap 

kihallgatáson jelent meg a király- 
nál, akinek jelentést tett a külpoli- 
tikai helyzetről, a kölcsöntárgyalá- 
sok állásáról, a genfi tárgyalások- 
ról és a Páneurópa-kérdésről is. Az 
audiencia után Mironescu kijelen- 
tette, hogy az a hir, mintha Török- 

szovjet között, a fantázia szülemé- 
nye. Szóba került Titulescu lemon- 
dásának és az országba való vissza- 
térésnek hire is, mire Mironescu 
kijelentette, hogy Titulescu nem 
mond le, bár sokszor kérték, hogy 
vegyen részt a belpolitikában 
Tegnap ujabb kombináció látott 

napvilágot. Eszerint a koncentrá- 
ciós kormány elnöke Titulescu lesz, 
azonban mellette alminiszterelnöki 
tisztséget létesítenek. Argetoianu 

H a szép akar lenni, 
használjoa KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, hliom- 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben. Kapható 

kizárólag KULKA városi g 
gyégyszertárában, a „Fekete Sas- reásé zebi Cyelge a 
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A Duna 

, 

A bársonyszéktől a véres padig 

partján öngyilkos lett 
Beniczky Ödön volt magyar belügyminiszter, aki 

néhány esztendő előtt még jelentékeny szerepet 

játszoit a magyar politikai életben és a Habsburg- 

kérdésben 

Nehéz anyagi helyzete ölle meg 
Tegnap hajnalban Budapesten a 

Duna budai partján az 

rendőr az egyik padon egy idősebb 

urat talált átlőtt mellet. A holttest 

már hideg volt, amiből arra lehetett 

következtetni, hogy a halál órák 

előtt állott be. A rendőr azonnal je- 

lentette az esetet a főkapitányság- 

nak, ahonnan több rendőrtisztvise- 

lő szállott ki a helyszinére. Az ön- 
gyilkos zsebeiben semmiféle igazoló 
iratot nem találtak, ingének mono- 

gramja B. Ö. volti! 

Később megállapitották, miután 
a hullát elszállitották a bonctani 
intézetbe, hogy az öngyilkos 

Beniczky Ödön volt belügymi- 
niszteér. 

Benicezky Ödön 1878-ban született 
és egyetemi tanulmányaáinak elvég- 
zése után ujságiró lett. Több buda- 
pesti lapnak volt a munkatársa és 
különösen politikai és szociológiai 
cikkeivel tünt ki. 1906-ban néppár- 
ti programmal bekerült képviselő- 
nek a parlamentbe, ahol beszédeivel 

csakhamar nagy feltünést keltett. 
Résztvett a világháboruban, 
1919-ben a keresztény gazdasági 
pártnak lett a tagja, képviselőnek 
választották, nemsokára pedig a 
Friedrich-kormányban belügyi ál- 
lamtitkár lett. Mikor Huszár Ká- 
roly lett a miniszterelnök, a belügyi 
tárcát Beniczky Ödönre bizta. A 
Huszár-kormány lemondása után 
Beniczky Ödön tagja lett a legiti- 
mista ellenzéknek és nagy része volt 
IV. Károly király visszatérésében. 
Azóta is állandóan harcolt szóval és 
tollal a Habsburg-restaurációért és 
hirdette Ottó királyfinak a magyar [ 
trónra való jogosságát. Ez a meg- 
győződés számára még börtönt is 
hozott. 1925-ben ugyanis Az Ujság 
hasábjain cikksorozatot irt Horthy 

Miklós kormányzó ellen, akinek sze- 
mére vetette, hogy annak idején 
megakadályozta Károly király visz- 
szatérését. A cikksorozat első ered- 
ménye volt, hogy a Bethlen-kor- 
mány, amely ellen Beniczky min- 
denkor harcolt, Az Ujságot beszün- 
tette. Egy csomó ujságiró kenyérte- 
lenné vált és csak nagy nehezen 
kaptak engedélyt uj lapinditásra. 
Az uj lap azóta Ujság cimen jele- 

nik meg. 

Beniczky Ödön biróság elé került, 
amely kormányzósértés miatt 
két évi börtönre itélte. Beniczky 

a büntetést kitöltötte, utána pe- 
dig teljesen visszavonultan élt. 
Hétfőn este Beniczky Ödön több 

barátja társaságában vacsorázott. 

Az estét a legjobb hangulatban töl- 
tötte, nevetgélt, tréfálkozott és sen- 
ki nem sejtette, hogy milyen sötét 
tervet forgat agyában. Este tiz óra 
után szivélyesen elbucsuzott bará- 

ügyeletes 

majd 

taitól, azonban nem ment haza, ha- 
nem a budai dunaparton járkált. 

1 Ugylátszik, kereste az alkalmas he- 
lIyet és időt az öngyilkosságra. Vég- 
re is a parlamenttel szemben, a Szi- 
lágyi Dezső-téren állapodott meg és 
helyet foglalt egy padon. Ez a hely 
éjszaka meglehetősen elhagyatott és 
igy történhetett, hogy a revolver- 

dörrenést nem halotta senki. Ép- 
pen ezért nem lehet pontosan tudni 

azt sem, hogy Beniczky mikor kö- 
vette el az öngyilkosságot. 
Valószinü, hogy tettének oka ne- 
héz anyagi helyzete és a börtön- 

ben szerzett betegsége volt. 

tóbere óta különváltan élt családjá- 
tól. A Gellért-szállodában lakott, 

sát, azonban januárban adós 
radt a bérrel. Január 14-én a szálló 
igazgatósága felkérte adósságának 
rendezésére, amikor Beniczky Ödön 
tartozásának egy részét kifizette. 
Utána anélkül, hogy bárkinek is 

szólt volna, elhagyta a Geliért-szál- 
lóőt és azóta nem tudják, hol velt 

Beniczky Ödön a mult esztendő ok- 

megszállva. Személyazonosságát 

György Aladár rendőrfelügye- 

lő állapitotta meg kétséget kizá- 

róan. Jegygyürüjébe ugyanis bele 

volt vésve feleségének neve és ami- 

kor a gyürüt a felügyelőnek elhoz- 

ták, mindjárt az volt a feltevése, 

hogy az öngyilkos Beniczky Ödön- 

nel azonos. Azonnal kihajtatott a 
temetőbe, ahol a halottban felismer- 

te Beniczky Ödönt, azután tudatta 

a szomoru hirt feleségével. Temeté- 

se iránt még nem történt intézke- 

dés. Valamennyi budapesti lap rész- 

véttel ir a tragikus halálról. 

A rendőrség utóbb megállapitot- 

ta, hogy Beniczky Ödön a Gellért- 

szállóból való elköltözése óta az Hr- 
izsébet-szállóban lakott. Hétfőn este 

ahol eleintén pontosan fizette laká- 
ma- 

a Mátyás-pincébe ment, ahol már 
évek óta vacsorázott és ahol több 
barátjával találkozott. Felesége és 
barátai szerint anyagi viszonyai 
nem voltak olyan rosszak, hogy 
azok miatt öngyilkosságra kellett 
volna gondolnia. Az öngyilkos volt 
miniszter semmiféle levelet nem ha- 

gyott hátra. 

kezik 

tárgyaltak és Henderson 
angol külügyminiszter 

arra, 
rámutatott 

hogy a leszerelésnek fontos 
külpolitikai következményei is lesz- 
nek. Szerinte nélkülözhetetlen, 

Törökországot, Oroszországot és az 
Amerikai Egyesült Államokat is 
belevonják. Ha a leszerelés nem jö- 
hetne létre, ez olyan nemzetközi ál- 
lapotokat teremtene, aminők 1914- 
ben voltak. Grandi olasz külügymi- 
niszter kifejtette, hogy biztonsági 
szempontból a leszerelés elengedhe- 

A népszövetségi tanács tegnapi gának megszüntetése 
ülésén a leszerelési konferenciáról szükséges. A leszerelés milliók vál- 

elnöklő láról milliós terheket 

Gyönyörüen szónokolnak 
a leszerelés szükségességéről és köz- 
ben minden állam tovább fegyver- 

feltétlenül 

vesz le. 
Briand szintén azt jelentette ki, 
hogy a biztonság szempontjából a 
leszerelés elengedhetetlen. Nagy 
szükség van ennek az első lépésnek 

hogy a leszerelési tanácskozásokba a megtételére, hogy azután a mosta- 
ni államférfiak után következők 

megtehessék a további utat. Curtius 
szerint a leszerelésnek akkor lesz si- 
kere, 

minden állam mint egyenrangu fél 

vesz részt. Lengyelország és Japán 
delegátusainak felszólalásai után a 

vitát elhalasztották. 
tetlen. A fegyverkezés aránytalansá- . 

Erdélyi Béla 

Néhány hét mulva legfelsőbb fő- 
ruma elé érkezik el az utóbbi évti- 
zedek egyik legérdekesebb bün- 

ügye: az Erdélyi-ügy. Február első 
hetére tüzték ki a millstatti gyil- 
kosság kuriai főtárgyalását, amely- 
nek végeztével az utolsó szó is el- 
hangzik Forgács Anna titokzatos 
halálának nyomán keletkezett rej- 

a gyüjtőfogházban kosarat fon és közben 
nagy védőbeszédére készül a február elejére 
Kkitüzött kuriai tárgyaláson 

télyes bünperben. Erre a tárgyalás- 

ra természetesen nemcsak a mázsás 

iratokat gondosan áttanulmányozó 
referens biró, a védelmet ellátó vé- 
dő és a vádat képviselő királyi 
ügyész készül, hanem nagyon vár- 
ja már a vádlott Erdélyi Béla is. A 
titokzatos millstatti dráma főhőse 
most a gyüj 

ha annak megteremtésében 

.
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detben a szabómühelyben foglal- 
koztatták, ahol gombokat varrt az 

ott készülő kincstári ruhákra, ké- 
sőbb saját kérésére az asztalosmü- 
hely szögelői közé osztották be és 

itt nagy izgalommal kalapácsolta a 
ládákat. Ugylátszik azonban ezt a 
mesterséget is megunta, mert most 
a kosárfonó üzemhez került és itt 

dolgozik reggeltől délutánig. 
Amint azonban őrei visszaveze- 

tik cellájába, jegyzetei közé temet- 
kezik, mert nagyon készül a kuriai 
főtárgyalásra. A büntető perrend- 
tartás értelmében a letartóztatás- 
ban lévő vádlottnak nem kell meg- 
jelennie a fellebbviteli főtárgyalá- 
son, igy tehát Erdélyi cellájában 
várhatná meg a Kuria itéletét. Mi- 
vel azonban a törvény ugy intézke- 
dik, hogyha a váldlott akar, megje- 
lenhet a tárgyaláson, Erdélyi Béla 
mindenáron élni akar ezzel a jogá- 
val, sőt engedélyt fog kérni az el- 
nöktől, hogy hosszabb lélegzetü vé- 
dőbeszédet mondjon maga mellett 

az utolsó szó jogán. 
Erdélyi Béla még mindig ártat- 

lanságát hangoztatja és a többesz- 
tendős hosszua fogság sem törte 
meg. Látogatóitól állandóan hét- 
köznapi események iránt érdeklő- 
dik, nagy figyelemmel kiséri a 
sportvilág hozzá beszivárgó hireit. 
A fogházban általában nincs baj 
vele, a szigoru szabályoknak min- 

denben engedelmeskedik. Azt han- 
goztatja, hogyha a Kuria is elitéli, 
1gy az első lehetőséget felhasznál- 

ja, hogy perujitást kérjen. 

eg z 

Rejfélyes 
rablógyilkosság ügye a lemes- 

vári tábla előtt 
Rejtélyes bünügy foglalkoztatta a 

temesvári itélőtáblát. Még 1926 
szeptember harmincadikán Szkeus 
szörénymegyei községben meggyil- 
kolták A vram Györgyné hatvan 
éves asszony, akitől 35.600 leit ra- 
boltak el. A csendőrök Hoarca 
Miklós nevü rovottmultu fiatalem- 
bert vettek gyanuba, akit Furlug 

községben fogtak el. A lugosi tör- 
vényszék Hoarcat, aki gyujtogatás- 

lért már öt évet ült Nagyenyeden, 
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tőfogház lakója. Kez- 

életfogytiglani kényszermunkára 
itélte. Felebbezés folytán az ügy a 
temesvári itélőtáblához került, 

amely előtt Hoarca visszavonta a 
törvényszéken tett beismerő vallo- 
mását. Gropsian Mihály dr. védőbe- 
széde után a tábla megsemmisitette 

a zz itéletet és uj bizonyitási eljárást 
rendelt el. Tegnap a tábla öt tanut 
hallgatott ki, közöttük Avramot a 
meggyilkolt asszony férjét is, aki 

fentartotta vallomását, hogy Hoar- 
ca nekik bevallotta a gyilkosságot. 
A tábla ujabb tanuk kihallgatása 
végett a tárgyalás folytatását feb- 
ruár tizenhatodikára halasztotta el. 

Tüzifat, kokszot, faszenet, 
kőszenet, brikettet 

jól és olcsón vásárolhat 
. . 

Steiner Sánd- 
tüzelőanyag-kereskedés 
Erzsébetváros, Hunyadi- 

Telefon 10:1Z T 



hogyha mindig mosolyognál. 
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Szerkesztöseg es kiadohivatal: 
BELVAROS, SZENTGYÖRGY. 

TÉR 4. SZÁM. 

Telefon: 
2-52, este S után 10 és 2-42. 

.. 

ELŐFIZETESI AÁRAK. 
Havonta 80, negyedévre 246, fél- 
évre 450, évente 300 lei. - Kül- 
földre: navonta 110, negyedévre 
230, félévre 600, évente 1200 lei, 

vagy egyenlő értékü valuta. 

A szerkesztésért és kiadásért a 

főszerkesztő felel. 

AHelicon" Bánáti Nyomda R.T. 
nyomása. 

Mi segitene rajtunk? 
Jó tanács Anerikaból 

Kip szmeiling! ez angolul van, 
s annyit jelent: mosolyogjál! 
Fele annyi bajod volna, 

Ezt tanitják plakát-erdők. 
Hol? Hát hol?? Amerikában! 
S külföldi lapokban sok cikk. 

Nekem ez a tanács tetszik. 

Igy, néha a legegyszerübb 
nem jut az ember eszébe... 
Hogy: hisz minden máskép volna, 
hogy: csak mosolyogni kéne! 

Itt van mindjárt a bé-listás. 

Mit vág mindig olyan arcott! 
Ilyen arccal kinek tetszhet?! 
Mit busul? a baj csak edzhet! 

Kip szmeiling! Csak mosolyogni! 
Amerika tanácsolja! 
Ő csak jobban tudja, mint mi! 
Zug a fejed? Mosolyogni! 

Hogy otthon hideg a lakás? 
Hogy nincs zsirra, nincsen szénre1 
Ugyan kérem! ki fog máma 
adni miuden csekélységre! 

Hogy nincs tiszteséges ruhád, 

se neked, se becses nődnek? 
Heogy egy koözös pár cipője 
van veled a kedves vődnek! 

Elhiszem, hogy ez nem könnyü... 
De legalább örülj annak: 
hogy a konkurrensedéknél 
ma már harmadszor foglalnak. 

A házbéred sincs még együtt 
Hisz ez még a jobbik eset! 
Hát akinek lakása sincs!? 
Kip szmeiling! A mosolygás: kincs! 

Ne légy kérlek türelmetlen, 
se kishitü, se izgatott, 
inkább köszöntsd mosolyogva 
az uj adó-javaslatot... 
! 
- 

ka... 

" 
n 

el..: 

.. 
üvöl! 
a: 
csunya! 

"th Ibi. 

védi iro- 
na-palota 

a meg. 

a 

aaaamaoamm / A régi 

i 

A három részre osztoltt vármegye 
vagyoni kérdéseit rendezik 
Torontálmegyét a béke- 

szerződés három részre osztotta. Az 
egyik rész Magyarországnak ma- 
radt, a másik rész J ugoszláviának, 
a legkisebb rész pedig Romániának 
jutott. A három ország között a ré- 
gi Torontálmegye vagyonának meg- 
osztására vonatkozólag ismételten 
folytak tárgyalások. Jugoszlávia és 
Magyarország között az erre vo- 
natkozó megegyezés most jött létre. 
A megegyezés a megyéből Jugo- 
szláviának és Magyarországnak 
jutott területeken levő vármegyei 
vagyonra vonatkozik és pedig a kö- 
vetelésekre éppen ugy, mint a tar- 
tozásokra, valamint a kizárólag 
megyei célokra szolgáló alapokra. 
Az árva-, gyám-, továbbá nyugdij- 
alapokra a megegyezés nem terjed 
ki. A szerződő felek kölcsönösen le- 
mondanak azokról a jogokról, vme- 
lyekre a megyének a másik állam 
területén joga van. A volt Toron- 
tálmegye tulajdonát képező főis- 
páni és egyéb történelmi arcképe- 
ket, amelyek jelenleg Jugoszláviá- 
ban vannak, kiadják Magyaror- 
szágnak. Felosztandó adósságoknak 

l azokat tekintik, amelyek 1918 októ- 
ber 31. előtt keletkeztek. A jelzálo- 
gilag biztositott adósságokat az az 

állam fizeti, amelynek területén je- 
lenleg a megterhelt megyei ingat 
lan fekszik. Ha az ingatlan a két 
állam területe között oszlik meg, 
akkor a tartozást arányosan kell 
felosztani. Jelzálogilag nem bizto- 
sitott tartozások annak az állam- 

nak a terhére esnek, amelynek te- 
rületén a kölcsönből eszközölt be- 
ruházások történtek. Magyarország 
Jugoszlávia javára lemond a me- 
gyének mindazon értékpapirleté- 
teiről, melyek jelenleg egyik állam 

területén sincsenek. A szerb hatálr- 
őrvidéki ezrednek Szegeden levő 
ingatllanát Magyarország harminc- 
ötezer pengő készpénzért megveszi, 
amelyet a belgrádi magyar követ- 
ség a határőrezrednek Fehértem- 
plomon levő vagyonközségi pénztá- 
rába fizet be. 

A volt Torontálmegye Románia 
területén levő vagyon tárgyában a 
megegyezési tárgyalások most van- 
nak folyamatban Románia és Ma- 
gyarország között. 

- Bocu Szevér és Boleantu pre- 
fektus Kolozsvárott. Bocu Szevér 
kormányzó és Boleantu Va- 
lér dr. prefektus ma Kolozsvárra 
utaznak, ahol résztvesznek a nemze- 
ti parasztpárt erdélyrészi kongresz- 
szusán és a Chemarea ifjusági szer- 
vezet szokásos évi bálján. 

- Kinevezés a vasutnál. A mi- 
nisztertanács Georgescu Aurélt, 
a vasuti vezérigazgatóság gazda- 
sági osztályának vezetőjét, helyet- 
tes vezérigazgatóvá nevezte ki. Ge- 
orgescu Aurél tavaly még a krajo- 
vai kerület vasutigazgatóság élén 
állott. 

* Ornstein Sándor dr. bőrgyógyász, 
urológus és kozmetikus szakorvos, a 
bécsi L bőrgyógyászati klinika volt 
osztályvezető orvosa, külföldről visz- 
szaérkezett és ismét rendel 10-11 és 
3-5 óráig. Temesvár III., Str. T. Lau- 
reanu (Posta-utca) 11, Küttl-tér mel- 
lett. Kozmetikai operációk, arcdiater- 
mia és besugárzás, viszerek eltávoli- 
tása. 

- Vidrighint már megint kineve- 

zik. Vidrighin Sztán, volt állam- 

vasuti vezérigazgatót, tegnap a köz- 

lekedésügyi miniszterium technikai 

tanácsosnak nevezték ki. 

= Szkladányi Kornél meghalt. 

Temesvár egyik ismert alakja, 
Szkladányi Kornél, a gyárvárosi 
római katolikus plébániatemplom 
kántora, hatvannyolc éves korában 
meghalt. Szkladányi zeneakadémiát 
végzett, majd atyja mellett, aki Uj- 
pesten kántor volt, segédkezett. 
Mint kántor Szkladányi Kornél 
Korponán és Privigyén müködött 
előbb, harmincöt esztendő előtt pe- 
dig Temesvárra került és azóta ál- 
landóan itt müködött. Nemcsak ki- 
váló kántor volt, henem zeneszerző 
is. Hirtelen halálát szivszélhüdés 
okozta. Halálát felesége, született 
Rabitz Margit, három leánya és két 
fia, valamint rokonsága gyászolja. 
Holttestét csütörtökön délután he- 
jt örök nyugalomra a józsefvá- 
rosi temetőben. 

e 

9600 kiállítóval 

1600 árucsoporital 

24 országból 

minden kereskedő 

LEIPZIGER 

Praporgescu 3. L 

az 

1931. évi lipcsei 
. . 

tavaszi mintavásár 
részére az 

egyetlen számbavehető alkalom 
orientálódás és bevásárlás céljából 

Március 531-én kezdődik 
Felvilágositással 

MESSEAMT, LElPZIla 
vagy tb. képviselője: 
ANCERBAUER JENŐ, Timisoara L. Sr. Cen. 

szolgál 

- Közigazgatási tudományok aka- 

démiája Temesvároti. A bansagi kor- 

mányzóság területén két jegyzői tan- 
folyam müködik és pedig az egyik 
Lugoson, a másik Aradon. Roen Sze- 
vér kormányzó kezdeményezésére a 
két iskola egybeolvad és Temesvárra 

költözik át. Az iskolát uj tanszakok 

kal kibővitik. Az egyesitett iskola, a 
közigazgatási tudományok akadémiája 
uevet kapja. 

- Az Erdélyi Zsidó Nemzeti Szövet- 
ség temesvári csoportja e hó 24-én, 
szombaton este félhét órakor a belvá- 

zsidó hitközség disztermében 

nagyszabásu kulturestét rendez. A 
kulturesi folyamán Fiscoher József 
dr. képviselő, Silberbusch Julián 
dr. cernovici tanár, Karpin B. Ber- 
linből tartanak előadást a Palesztina- 

politika, valamint az országépitő 
munka aktuális problémáiról. Belépő- 

dii nincsen. Vendégeket és érdeklődő- 
ket szivesen lát az elnökség. 

* Westend szanatórium, Purkers- 

rosi 

dorf, Bécs mellett. Mindennemü 
gyógykezelések, fekvőcsarnokok, 
bécsi telefon, jutányos árak. Főor- 
vos Dr. Berliner M. igazgató. 
- öÖsszeütközött két villamoskocsi. 
Bukarestben a Serban Voda-utcá- 
ban tegnap délben két villamosko- 
csi összeütközött. A balesetnek hét 
sulyos és négy könnyebb sebesültje 
van. A szerencsétlenséget az egyik 
kocsi motorjának elromlása okozta. 
- A zsidók egészségügye. E kérdés- 

ről tart előadást Kardos Géza dr. 
gyermekorvos folyó hó 25-én, vasár- 
nap délután 6 órakor a belvárosi 
zsidó hitközség kulturdélutánjai kere- 
tében. 

" Husz százalék kedvezmény jár a 
Déli Hirlap minden előfizetőjének és 
olvasójának, aki óráját vagy krono- 
méterét Földessy Kálmán Dózsa- 
utca 43 (bemenet a Jósika utcában) 
kronométerkészitőnél megjavittatja. 
Földessy nevét a határokon tul is a 
legelőnyösebben Ismerik, mint olyan 
emberét, aki nem mestere, hanem mü- 
vésze szakmájának. Sikerült velemeg- 
állapodást létesitenünk, hogy aki 
Déli Hirlap szelvényével nála jelent- 
kezik, az a megállapitott árból huss 
százalék kedvezményben részesül. 
Ilyen szelvények korlátlan mennyi- 
ségben állanak rendelkezésére előfize- 
tőinknek és olvasóinknak a Déli Hir- 
lap kiadóhivatalában. Minden egyed 
óra javitásáhog külön utalványt 
adunk, mert csak Így vehető igénybe 
a kedvezmény. 

ROVAL 
étterem és kávéház 
Reggeli: kávé és vaj 14 lei 
Ebéd és vacsora menü 4 fogás 40 lei 
Minden este KÁLLÓ Géza zene- 

kara hangversenyez. 
Kiváló kávéházi italok. 
Szigoruan szolid árak. 

s olatazszen rennemzegetyzzem 
1902 - 

Timisosra II ker., Iskola-utca 10. 

Mübul or kárpitos speciál bőrbulorokra 

F. PODRACZKY 



KIFIZETIK VEGRE A JANUÁRI 
NYUGDIJAKAT. Végre hosszu vára- 

Lozás etán kifizeti a temesvari pénz- 
ügyigazgatóság a január hónapra 

szoló nyugdijakat. Lúzár Kornél 

ár. pénzügyigazgató ugyanis tegnap a 

penzügyminiszteriamtól rendelkezést 

kapott a nyugdijak azonnali kifizeté- 

sére. A januári nyugdijak kifizetését 

a pénzügyigazgatóság szerdán, januar 

huszonegyedikén kezdi meg és a nyug- 

ben történik. Január huszonegyediken, 

szerdán az A, B, C, D kezdőbetüs, ja- 

nuár huszonkettedikén, csütörtökön az 

EF, G, H, jannár huszonharmadikan 

npnénteken az I, J, K, L kezdőbetüs 

nyugdijasok kapják meg nyugdijukat. 

szombaton hivatalos ünnep van és 

igy jannár huszonhatodikán, nhétfőn 

az M, N, 0, P, R, mig január huszon- 

hetedikén, kedden az S, Sch, Sz, T, U, 

Vés Z kezdőbetüs nyugdijasok kap- 

ják meg illetményciket. A pénzügy- 

igazgatóságtól nyert értesülés szerint 

a nyugdijasok februártól kezdve már 

rendesen a hónap első napjaiban kap- 

ják meg nyugdijukat. 

* A Temesvári Magyar Dalárda 

alapitó és pártoló tagjai tiszteletére 

e hó 24 én, szombaton este 9 oórakor a 

Hotel Ferdinánd télikertjében müso- 

ros és kedélyes 

dez. Belépődij nincsen! A megjelenők 

szórakoztatásáról az előadásra kerülő 

táncmulatságot ren- 

férfikarokon kivül a dalárda egyes 

tagiai külön is bőségesen gondoskod- 

nak, a tánchoz a zenét Konstanti- 

novics Károly cigányzenekara szol- 

gáltatja. 

............... 
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készülékek, csak gyári 
világmárkák. Bemuta- 
tás vételkényszer nél 
kül. Fizetési kedvez- 

mények 

HEGSAEMET Mműszeresz 
Temesvár, Telbisz-u. Lloyddal szemben 
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Előkelő bukaresti urinő ön- 
gyilkossága. Bukarestben tegnap 
délután feltünést keltő öngyilkos- 
ság történt. Hadgi Stoica ügyész 
ragyogó szépségü, fiatal felesége, 
aki nagy szerepet játszott a főváro- 
si életben, lakásában felakasztotta 
magát és mire tettét észrevették, 
már halott volt. Az öngyilkosság 

okairól a legkülönbözőbb hirek ter- 
iedtek el, de pontosan még nem le- 
hetett megállapitani, hogy mi ker- 

gette a halálba a jókedvü uriasz- 
szonyt. A legvalószinübb az a felte- 

vés, hogy családi okok miatt lett 
öngyilkos. 

Kényszeregyezség, melyet az egyik 
cégtárs ellenez. A Rekord temes- 
vári pótkávégyár - mint már jelen- 
tettük kényszeregyezséget kért ma- 

sa ellen. A Feiler-Vadász törvény- 

széki tanács tegnap tárgyalta a kerel- 

met A három cégtulajdonos közül 

csak Varsányi Jenő és Roin- 
feld Zsigmond jelent meg, akik be- 

elertették, hogy Deutsch Izidor, 

a harmadik társtulajdonos vonako- 
dik a kényszeregyezségi kérelemhez 
hozzájárulni. A biróság mindazonál- 

tal tárgyalta a kérelmet és annak 
helyt adott. A cég a hitelezőknek két 
évi törlesztési idő alatt nyolcvan szá- 
zalékos kiegyenlitést kinál. A biró- 
ság a hitelezők gyülését febrnár 15-ra 
tüzte ki és kötelezte a céget, hogy ad- 

dig a harmadik társtulajdonos hozzá- 
járulását is szerezze meg. A hitelezők 

ülésén való részvételre Matei Mik- 
1 törvényszéki tanácselnök fog 
Tésztvenni. í 

z z 

A kamara tegnapi ülésében Ra- 
daceanu szocialista képviselői a 

csernovici nyugdijasok panaszait 
tette szóvá. 

Jumanca szocialista a grafikai 

ipar sulyos helyzetéről beszélt, 
amelynek főoka a papirárak tulsá- 
gos emelkedése. A papirgyárak 
óriási hasznot vágnak zsebre és 

tönkreteszik a nyomdaipart. 

Pamfil 

kell szüntetni a kartelleket. 

Meg Seicaru: 

D. R. Joanites cu: Igaz-e. 

hogy a kormány fel fogja emelni a 

A profitéhes papirgyárak 
óriási hasznot vágnak zsebre és igy 
tönkreteszik a romániai nyomdaipart 

papirvámokat és az országba dum- 

pingáru is érkezik? 
Negura liberális a bihari idő- 

közi választással kapcsolatban meg- 
állapitja, hogy az egész hivatalos 
apparátus terrorizálja a biharme- 

gyei választókat. 

Raducanu miniszter: A nem- 
zeti parasztpárt nem dolgozik libe- 

rális módszerekkel. 
Joanites c u: 

nak nincsen erkölcsi 
panaszokat felhozni. 

A kamara ezután több kisebb ja- 
vaslatot fogadott el. 

sryez 

A liberálisok- 
joguk ilyen 

Jelmezestély Zsombolyán. A 

Zsombolyai Sport-Egylet február 7-én 

nagy jelmezestélyt rendez, amelyre 

az előkészületek nagyban folynak. A 

zenét a Temesvári Atlétikai Club 

jazzbandja szolgáltatja. 

A spanyol - Spanyolországban. 

Az influenzajárvány, amely Európa 

nyugati felében dühöng, eljutott Spa- 

nyolországba is. Madridi jelentés sze- 

rint Spanyolországban háromszázezei 

ember betegedett meg influenzában, 

akik közül kétszázezren ágyban fekvő 

betegek. Franciaországban Toulouseon 

Lkivül Monteban és Grenoble városok- 

ban szedi a betegség áldozatait. Páris- 

ban a betegek száma ötvenezer. 

Felmentette Soreanu detektivet a 

tábla is. A temesvári itélőtábla a 

mult héten tárgyalta Soreanu Já- 

nos detektiv ügyét, akit feleségének 

meggyilkolásával vádoltak. Három 

esztendő előtt Soreanu felesége össze- 

szólalkozas során fölragadta férjének 

az éjjeli szekrényen fekvő revolverét 

és azzal agyonlőtte magat. A gyanu 

Soreanura terelődott és az ügyészség 

hitvesgyilkosság vadja miatt emelt 

ceillene vádat. A törvényszék azonban 

Soreanut felmentette, mert beigazolt- 

bak vette, hogy lelesége önkezével 

vetett véget életének. Az itélőtábla 

tegnap hirdette ki itéletét, mely tel 

jes mértékben jóváhagyta a törvény- 

szék felmentő itéletét. Minthogy az 

a felmentő uügyész nem felebbezett, 

itélet jogerőssé valt. 

- A zsombolyai Landestreu dalárda 

nagy sikerrel rendezte meg szokásos 

népviseleti bálját. A táncot Scheip- 

ner György dr. orvos nyitotta meg 

Hepp Ferencnével. A mulatságon a 

környékről is számosan vettek részt 

és a pompás népviseleti ruhak fes- 

tőien hatottak. Ejfélkor Tiroch Ká- 

roly szép beszédet tartott az ősi nép- 
szokásokról, utána következett a roz- 

maringcsokor kisorsolása, amelyet 

Kolbusz Zsuzsi nyert meg. 

Elhunyt fiatal banktisztviselő. 

Sandor Béla, ötödik vadászezred- 

beli egyéves önkéntes. vörhenymegbe- 

tegedés következtében meghalt. A hu- 

szonkét esztendős fiatalember, aki a 

polgári életben a Temesvári Első Ta- 
karékpénztár tisztviselője volt, no- 

vemberben vonult be katonai szolgá- 

latra és néhány nap előtt betegedett 

meg. Halálát özvegy édesanyla, fivére 

Sándor Péter, aki szintén most szol- 

gálja le katonai évét, továbba nagy- 

számu rokonság gyászolja. Temetése 

ma délután megy végbe katonai pom- 

pával. 

* A DÉELI HIRLAP BUDAPESTEM 

allandóan olvasható a dumasarti Bri-. 

tal szállodz halljában. 

AZ ALLAMPOLGÁRSÁGI TÖR- 
VÉNY RENDEZÉSE. Landau zsi- 

dó képviselő tegnap megjelent Voi- 
cu Nitescu igazságügyminiszter 
előtt és az állampolgársági törvény 

sürgős módositását kérte. A minisz- 
ter kijelentette, hogy elődjétől sem 
vett át semmit ezen kérdésnek elő- 
készitésére vonatkozólag, azonban 

azt hiszi, hogy amig az uj javaslat 
elkészül, meghosszabbitják az 1924. 

évi törvény hatályát és ezen idő 

alatt elintézi a nála levő több ezer 
állampelgársági kérvényt. 

* A Palace-kávéház uj atrakciója. 

ismét igen érdekes atrakciója van a 

Palace-kávéháznak. Az európaszerte 

ismert ukrajnai kozáktánccsoport ma 

kezdi meg fellépéseit. A tizankét tagu 

tánccsoport ukrajnai és orosz eredeti 

néptáncokat mutat be élethü kosztü- 

mökben és megfelelő zenekisérettel. 

Az ukrajnai kozáktánccsoport, amely 

különböző szerződéses kötelezettségei 

folytán csak pár napig maradhat Te- 

mesvárott, legutóbb Prágában az Al- 

hambra-mulatóban vendégszerepelt 

óriási sikerrel. 

- A lejtőn lefelé... Az aradi 
rendőrség Friedmann Andor, a Te- 
mesvárott is ismert egykori szállo- 
dabérlő ellen körözőlevelet bocsá- 
tott ki. Friedmann Andor egy idő- 
ben a temesvári Luna-park bérlője 

is volt. A konjunktura azonban nem 
kedvezett a vállalkozásnak és 
Friedmann Andor az egyik napon 
eltünt Temesvárról, Kolozsvárra 
távozott, majd röviddel ezelőtt Ara- 
don telepedett le. Friedmann Ara- 
don az Anglotex teksztilcég szolgá- 
latába állott és utazója lett. Egyik 
vidéki körutja alkalmával mintegy 
százezer leit inkaszált és azzal el- 
tünt. A cég, sikkasztás miatt felje- 
lentést tett a rendőrségen. 

- Érvénytelenitett városi határoza- 
tok. A városi nagytanács október 20- 
iki közgyülésére a kommunista ta- 
nácstagok, akiket az előző közgyülésen 
kizártak, nem kaptak meghivót. Nagy 
Hugó dr. megfelebbezte a reviziós 
bizottsághoz az október 20-án hozott 
városi határozatokat azzal, hogy azok 
megszavazásában a kommunista ta- 
nácstagok nem vettek részt. A reviziós 
bizottság a felebbezésnek helyt adott 
és a határozatokat érvénytelennek 
mondotta ki. 

* Vidékiek figyelmébe! X józsef- 
városi Tejivó- és uzsonnázó-csar- 
nokban (Hunyadi-ut 16. sz.) Zsu- 
z8i vezetése alatt, elsőrangu ebéd, 
4 fogásos menü csak 30 lei, vacsora 
20 lei. Abonoma ebéd és vacsora 

pokon 
órakor matiné mér- 

0Z6 
Szerda, január 21-től 

JIHAMI SAS 

keringö- 
Kkirály 
(Der Walzerkönig) 
Énekes vigjáték tele 

a legismertebb és leg- 
szebb bécsi 
keringőkkel. 

A főszerepekben: 

Hans Stüve 
ClaireRommer 

Ida Wüst és 
Fred Lerch 

Monopol: 
Ero-film, Brasov. 

Előadások: 
3, 5, 7 és 9 órakor. 
Vasár- és ünnepna- 

d. e. fél 11 

sékelt helyárakkal. 

Telefon 11-54 

Jön! 

A repülő 

menyasszony 

aveimal Hoeheit 
100-os németül 

beszélő film. 

Jön! 

A főszerepekben: 

Liane Haid, Szőke 
Szakáll és Huszár 

Puffy 



- Kisántánt-konferencia. A kisán- 

tánt-államok ezidei konferenciáját 

május huszadikán Herkulesfürdőn 

tartják meg. 

- Cárfolják Hatiegan lemondá- 
sát. A fővárosban az hir terjedt el, 
hogy Hatiegan Emil dr. mun- 
kaügyi miniszter beadja lemondá- 
sát és távozik helyéről. Illetékes 
helyen a Hatiegan lemondásáról 
szoló hireket a leghatározottabban 
megcáfolják. 
- Tiltakoznak a liberálisok. A 

liberális párt parlamenti csoportja 
ülést tartott, amely az általános 
helyzettel és a parlamentben köve- 
tendő taktikával foglalkozott. A 
párt nevében egyébként Dumit- 
riu volt miniszter tegnap megje- 
lent Mihalache belügyminisz- 
ternél és panaszt tett, hogy egyes 
megyékben a részleges választások- 
kal kapcsolatban szabálytalansá- 
gok történtek a szavazó igazolvá- 
nyok kiadása körül. 
- Hatalmas hófuvások. Buka- 

restből érkezett jelentés szerint a 
Pra hogv a- völgyében hatalmas 

hófuvás dühöng, amely a forgalmat 
megbénitja. Az ország más részein 
is erős hóviharok voltak. 

Nem minden elpepeszt 

Pyfam-paszta 
- Mozgalom a tfiatalabb vasuti 

tisztviselők közt. Hirt adtunk a vas- 

uti vezérigazgatóság furcsa rendele- 

téről, amelyben felhivja a tisztvise 

lőket, hogy mindazok, akik jobb anya- 

gi viszonyok között vannak, mondja- 

nak le önként állásaikról. A rendelet 

nagy megütközést keltett a vasuti 

tisztviselői karban, amelyben egyet 

len olyan tisztviselő sincsen, akinek 

magánvagyona van, amelynek jöve- 

delméből megélhetne. A tisztviselők 

éppen ezért nem is gondolnak arra, 

hogy önként megváljanak állásaiktól 

és ragaszkodnak azokhoz. Azonban 

attól tartanak, hogy a vezérigazgató- 

ság, ha látja, hogy az önkéntes le- 
mondások elmaradnak, maga kezdi 

meg az ujabb leépitéseket. A mult 

esztendőben számos magasrangu tiszt- 

viselőt nemcsak a temesvári kerületi 

igazgatóságnál, hanem az egész terü- 

leten nyugdijaztak, aztán pedig to- 

vábbra is megtartották őket állásuk- 

ban. A fiatalabb tisztviselők körében 

most mozgalom indult meg, hogy eze- 

ket a tavalyi nyugdijazásokat hajt- 

sák végre és ebben az esetben nem 
lesz rá szükség, hogy a fiatalabb 

tisztviselők állásukról lemondjanak. 

- Lazaroviz Lázár jubileuma. 
Lazarovitz H. Lázár, a Hapag 
hajóstársaság romániai vállalatai- 
nak vezérigazgatója, tegnap ülte 
meg ezen minőségében tiz éves ju- 
bileumát. Egy évtizede, hogy La- 
zarovitz a Hapag romániai vállala 
tainak vezetését átvette és irányi- 

tása mellett mindenkor fényes üz- 
leti eredményeket értek el, a közön- 
séggel szemben pedig előzékeny bá- 
násmódot tanusitottak. Lazarovitz 
Lázár vezérigazgatót tiz éves jubi- 
leuma alkalmából a Hapag ham- 
burgi vezérigazgatósága, élén 
Kuno belső titkos tanácsos elnök- 
kel meleg hangu levélben üdvözölte 
és egyben köszönetét tolmácsolta 
azért a munkásságért, amelyet ed- 
dig kifejtett. Lazarovitzot jubi- 
leuma alkalmából Temesvárott is 
számosan keresték fel üdvözléseik- 

kel. 

A Román Nőegylet február else- 
jén este kilenc orai kezdettel a Tiszti 

Kaszinó összes helyiségeiben tánc- 

estélyt rendez. Az egylet felkéri a höl- 

gyeket, hogy lehetőleg román nemzeti 
viseletben jelenjenek meg. Az estély 

belépődijai: családjegy 260 lei, sze- 

mélyjegy 100 lei, diákoknak 40 lei. 

- Szabadon engedték az élesdi gyil- 

kosság gyanusitottját. Beszamoltunk 

arról a kettős gyilkosságról, melynek 

a biharmegyei Elesd községben 

Hercz kereskedő és felesége estek 

aldozatul. A nyomozás soran - mint 

ismeretes - letartóztatták Biró Ká- 

roly élesdi épitőmestert, aki nagyobb 

összeggel tartozott Hercznek. A letar- 

tóztatott Biró Károly lakásan házku 

tatást tartottak és akkor egy véres 

sapkát, valamint véres harisnyáka 

találtak. A talált tárgyakat analizis 

céliából beküldték a kolozsvári vegy- 

vizsgáló állomásnak és az eredmény 

lesz hivatva esetleg uj irányba terelni 

a nyomozást. Biró Károlyt különben 

tegnap szabadlábra helyezték, de t 

vébbra is megfigyelés alatt van. 

vasuti forgalmat. Tegnap az egész 
országban hatalmas hóviharok 
pusztitottak. A hófuvások miatt a 
vasuti forgalom sok helyen megsza- 
kadt, Konstanca és Bukarest között 
pedig teljesen szünetel. Erdélyben 
is nagy nehézségek között bonyolit- 
ják le a forgalmat. Különösen erős 

hóviharok dultak Predeál körül, 
ahol sok telefonpoznát kidöntött a 
vihar. Ha a vihar nem csökken, 
kénytelenek lesznek a forgalmat 
ezen a vidéken is beszüntetni. A hó- 
fuvások és viharok következtében a 
vonatok az egész országban 
késéssel közlekednek. 

nagy 

-A hóviharok megbénitják a 

a 

Tiszti Kaszinóban 

kávéhbázában. VIII Barnss.t 

- A temesvári zsidó itjuság e hó 

31-én rendezi szezonnyitó müsoros 

táncünnepségét. A nagyszamu ifju- 

sági rendezőbizottság lázasan dolgozik 

az ünnepély előkészit
ésén és minden 

kilátás meg van arra, ho
gy ez a leg- 

sikerültebb rendezések eg
yike lesz. 

- A Magyar Leányegyl
et e hó 21- 

én, szerdán este felhét óraker
 vaálaszt 

mányi ülést tart, amelynek t
árgya a 

e ho 25-i közgyülés megbeszélése és 

amelyre a tisztikar pontos megj
elené- 

sét kéri az elnökség. 

* Az Elbe biztositja vevőit baleset 

ellen. A gazdasági élet pangása
, a 

vásárlókedv csökkenése néha jó 401- 

got is teremt. Szükségben acélosodik 

az elme - mondják a bölcsek - s ez 

alkalommal a kereskedői leleményes- 

séget lényeges szociális jótétemény 

követi. Arról van szó, hogy külföldön 

már bevezetett módszer szerint, Te- 

mesvárott is meghonositották a rek- 

lámbalesetbiztositást. Az ideát nem- 

csak a szükség szülte, hogy a keres 

kedő törekvése állandóan a forgalom 

növesztésére irányul, hanem az a bi- 

illetve zonyosfoku bizalmatlanság, 

közöny, amellyel a közönség a bal 

esetbiztositással szemben viselkedik. 

Ezt a közönyt igen előnyösen tolja el 

utjából az Elbe Harisnyaházak ve- 

zetősége akkor, amidőn elhatározta, 

hogy minden vevőt, aki 500 lei ere- 

jéig - akár több részletben is - be- 

vásárol, 50.000 lei összegü balesetbiz- 

tositási kötvényhez ingyen juttatja. 

Minden 18 és 60 éves kor közötti vevő 

az Elbe fiókjainál, Gyárváros, Fő- 

utca és Józsefváros, Kossuth Lajos 

utca 21. szám alatt azonnal kézhez 

veszi a balesetbiztositási kötvényt. 

e A Déli Hirlap Budapesten állan 

dóan olyasható a PARK-SZAÁLLODA 
ér 6. 

OPERAENEKES 

TOMM-VONÓSNÉGYES 
Szerdán, e hó 21-én 

A POFON ES TAPS egymás- 
hoz való viszonyáról elmélkedik 

az Uj Kor cimü cionista hiva- 

talos lap egyik legutóbbi szá- 

mában. 

az szolgáltatott alkalmat a lap- 

nap, hogy Cuza egyik parla- 
menti beszédében Palesztinából 

is számüzni akarja a zsidókat 
- Ugandába. Cuza komolytalan 

kiszólásait már senki nem veszi 
komolyan - az Uj Kor kivételé- 

vel. Ez végeredményben minden- 

kinek egyéni jussa, hogy mit 

vesz komolyan és mit nem. Az 

Uij Kor azonban tovább megy és 

azt iria, hogy Cuza ezen jöven- 

dőbeli kormányprogrampontját 

a magyar képviselők megtapsol- 

ták. Hát ez az, ami tévedés. Egy- 

szerübben ugy is mondhatnók, 

hogy nem igaz. Amint erről az 

Uj Kor is meggyőzőödhetik a 

parlamenti napló alapján, ha 

egyáltalán komolyan volna ve- 

hető ilyennek csak a feltételeze. 

se is. Ezt az állitolagos tapsot 

hozza összefüggésbe azzal az al- 
litólagos pofonnal, amely ezzel a 

zsidókat érte volna a magyar- 

ság részéről. Komolyan ilyen 

sületlenség felett még vitatkozni 
sem lehet, legfeljebb annak a 

megállapitására szabad szorit- 

kozni, hogy a pofont nem a zsi- 

dóság kapta, hanem az igazság 

az Uj Kortól. 

i 

Két bemutató 
a Capitol és Apolló moziban 
A két városi moziban, a Capitolban 

és az Apollóban is, tegnap premier 

volt. A Capitolban bemutatták a Nap- 

csókolta leány cimü német beszélő 

drámát. A fő női szerepet a magyar 

Bánky Vilma alakitja, akinek ez 
az első németnyelvü filmje. Mellette 

a nagy Schildkraut József és Edward 

Robinson játszák a főszerepeket. Száz 

százalékos beszélő film a Napcsókolta 

leány és a közönség elfelejti, hogy a 

szereplők csak a vásznon látható 

fényképeken lépnek elő, hanem abban 

az élethü csalódásban nézi végig a 

filmet, mintha igazi élő alakok mozog 

Erre az elmetuttatásra 

nának a szinpadon. Az ujdonság há- 
rom napig marad müsoron. Öt napra 

tüzték ki a gyárvárosi Apolló mozi 

hangos és beszélő filmjét, A floridai 
szüz cimü darabot. Amig a belvárosi 

Capitolban Bánky Vilma játsza a 
darab főszerepét, addig az Apollóban 

férje, Rod la Rodue lép föl, mintha a 
házastársak ugyanegy városba, csak 

más-más szinpadra jöttek volna ven- 

dégszereplésre. A bemutatók hangu- 
latából itélve, mindkét darab tetszeni 

fog a közönségnek. 

A belvárosi mozi bütféjének bér- 
lője. Tegnap ment végbe a belvárosi 
mozi éttermének és büfféjének árlej- 
tés utján való bérbeadása. Négy aján- 
lattevő volt, akik közül Bettu cker 
György évi százötvenezer lei bért 
ajánlott és igy a gazdasági bizottság 

neki adta a bérletet. 

Mozik mai müsora. 

Forum: A keringőkirály. 

film.) 

Belvárosi mozi: Napcsókolta leány. 

(Beszélő film.) 
Gyárvárosi mozi: A floridai szüz. 

(Beszélő film.) 

(Beszélő 
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Könnyü zene. 

1931 január 22. 

nádiió 
Szerda. (Január 21.) Budapest. 

9 óra 15: Hangverseny Meszlényi 
Lilly (ének), Sándor János (hege- 
dü) és Ungár Imre (zongora) köz- 
remüködésével. 12 óra: Déli ha- 
rangszó az Egyetemi templomból. 
12 óra 5: Szalonzenekari hangver- 
seny. 5 óra: Felolvasás. 5 óra 20: 

A második honvédgyalogezred ze- 
nekarának hangversenye. 6 óra 50: 

Előadás. 7 óra 25: Az Acélhang 
dalárda hangversenye. 8 óra 15: 
Megyeri Ella előadása. 8 óra 45: 
Egyfelvonásos vigjáték előadása a 
studióból. 10 óra 45: Magyar költe- 
mények olasz nyelven, majd Ma- 
gyari Imre és cigányzenekarának 

e 2. 214 
hangversenye a Hungária szálló- 

ból. Bukarest. 12 óra: Gramofon- 
zene. 12 óra 50: Zenekari hangver- 
seny. 5 óra 15: Délutáni hangver- 
seny. 7 óra: Gramofonzene. 8 óra: 
Zongorahangverseny. 8 óra 45: 
Énekhangverseny. 9 óra 15: Hege- 
dühangverseny. Bécs. 11 óra: Hang- 
verseny. 1 óra 10: Gramofonzene. 
3 óra 25: Délutáni hangverseny. 7 
óra 35: Hangverseny. 8 óra 30: 
Vigjáték előadása, majd a Silving 
zenekar hangversenye. Belgrád. 11 
óra 25: Gramofonzene. 12 óra 4ő5: 
Déli hangverseny. 4 óra: Gramo- 

l Galvani-batéria l 

fonzene. 5 óra 30: Délutáni hang- 
verseny. 8 óra: Énekhangverseny. 
8 óra 55: Zongorahangverseny. 9 
óra 45: Gramofonzene. Hamburg. 
9 óra: Mozart hangverseny. 10 óra 
30: Szórakoztató zene. Langenberg. 
8 óra 15: Zenekari hangverseny, 
utána tánczene. Leipzig. 9 óra 30: 
Régi tánczene, majd szórakoztató 
zene. Milánó. 7 óra 30: Tarka 
hangverseny. 8 óra 45: Kamaraze- 
ne. 10 óra: Operettrészletek, majd 
szórakoztató zene. München. 7 óra 
45: Szórakoztató zene. 10 óra 45: 
Tánczene. Prága. 7 óra 20: Fuvós- 
zenekar hangversenye. 8 óra 25: 
Kamarazene. 9 óra: Szimfonikus 
hangverseny Londonból. Róma. 5 

óra: Szórakoztató zene. 8 óra 45: 
Operaelőadás. Strassburg. 7 óra 15: 
Zenekari hangverseny. 8 óra 30: 
Gramofonzene. 9 óra 30: Esti hang- 
verseny, 11 óra 30: Tánczene. 
Stockholm. 7 óra: Énekhangver- 
seny. 8 óra: Szimfonikus hangver- 
seny. 10 óra: Tánczene. Varsó. 7 
óra 25: Gramofonzene. 

; 9 óra: Szimfonikus 
hangverseny közvetitése London- 
ból. 11 óra: Tánczene. 

Gif-accumulator 

Csütörtök. (Január 22.) Buda- 
pest. 9 óra 15: Gramofonzene. 12 

óra: Déli harangszó az Egyetemi 
templomból. 12 óra 5: A rádió- 
négyes hangversenye. 4 óra: Rádió 
szabadegyetem. 5 óra 45: Délutáni 
hangverseny Teichmann Irén 
(ének) és Zeitinger Jenő (cselló) 
közremüködésével. 7 óra 30: A bu- 
dapesti operaház előadásának köz- 
vetitése, utána az első honvéd- 
gyalogezred zenekarának hangver- 
senye. Bukarest. 12 óra: Gramo- 
fonzene. 4 óra: Könnyü zene. 7 óra: 

Gramofonzene. 8 óra: Szimfonikus 
hangverseny. 8 óra 30: Előadás. 8 
őra 45: A hangverseny folytatása. 
Bécs. 11 óra: Gramofonzene. 12 
óra: Déli hangverseny. 3 óra 20: 

Gramofonzene. 4 óra: Kamarazene. 

8 óra 15: 

e
e
 

i 

7 óra 35.: Hangverseny két zongo- 
rán. 8 óra: Schumann Erzsébet 
ária- és dalestje. 10 óra 10: A Korn- 
gold jazz-zenekarának hangverse- 
nye. Belgrád. 11 óra 25: Gramofon- 
zene. 12 óra 45: Déli hangverseny. 

4 óra: Gramofonzene. 5 óra: Zongo- 
rahangverseny. 5 óra 30: Harmoni- 

ka hangverseny. 6 óra: Gramofon- 
zene 10 óra 50: Esti hangverseny. 
Breslau. 7 óra 45: Szórakoztató ze- 
ne. 9 óra 10: Zenekari hangver- 

seny. Breslau. 7 óra 45: Szórakoz- 
tató zene. 9 óra 10: Zenekari hang- 
verseny. 10 óra 40: Tánczene. Lai- 
bach. 8 óra 30: Zongorahangver- 

seny. 10 óra: Könnyü zene. Lan- 
genberg. 7 óra 45: Operettrészle- 
tek. 8 óra 30: Daljáték, utána tánc- 
zene. Leipzig. 7 óra 30: Gramofon- 
zene. 9 óra 15: Esti hangverseny. 

Milánó. 5 óra: Gramofonzene. 7 óra 

30: Tarka hangverseny. 8 óra 30: 

Szimfonikus hangverseny. Utána 
könnyü zene. München. 5 óra 25: 

Délutáni hangverseny. 7 óra 30: 

Szórakoztató zene. 9 óra 10: Szim- 

fonikus hangverseny. Prága. 4 óra 

20: Délutáni hangverseny. 10 óra 

20. Orgonahangverseny. Pozsony. 

6 óra 30: Szórakoztató zene. 7 óra 
30: A pozsonyi Nemzeti szinház 
operaelőadásának közvetitése. Ró- 
ma. 5 óra: Kamarazene. 9 óra: Ze- 
nekari hangverseny. Strassburg. 5 
óra 45: Gramofonzene. 7 óra l5: 

Gramofonzene. 8 óra 30: Zenekari 
hangverseny. 9 óra 30: Kávéházi 

zene. Stuttgart. 7 óra 45: Tarka 

est. 9 óra: Zongorahangverseny. 10 
óra: Esti hangverseny. Varsó. ő 

óra 45: Délutáni hangverseny. 7 

óra 25: Gramofonzene. 8 óra 30: 
Könnyü zene. 10 óra 15: Esti hang- 
verseny. 11 óra: Tánczene. 

laság 

30 millió dollár 
a stabilizációs kölcsön második rész- 
lete, amelyhez a külföldi bankárok 
is hozzájarultak 

Tegnap délután rádióértesités ér- csönről, amelyet a külföldi pénzcso- 
stabilizációs kezett Londonból a 

kölcsön második részletének folyó- 
sitása kérdésében folytatott tárgya- 
lások eredményéről. A távirat köz- 
li, hogy a külföldi bankárok London 
ban is hozzájárultak a kölcsönhöz. 
A kölcsön egyelőre harminc millió 
dollár, vagyis 5 milliárd lei. A ka- 
mat 7% százalék, a kibocsátási ár- 
folyam 82. A kölcsön visszafizetése 
Románia részéről a kötvények be- 
váltása mellett amortizációs alapan 
történik. A harminc milió dollár 
azonban nem jelenti még az ujabb 
kölcsönnek a végösszegét, mert kü- 

lön folynak tárgyalások arról a köl- 

portok a kormány által megváltott 

magánvasutakra folyósitanának és 
külön tárgyalás anyagát képezi a 
romániai városoknak nyujtandó 
nagy kölcsön. A harminc millió dol- 

láros kölcsön néhány millió dollár- 
ral ezenfelül gyarapszik még, mert 
Kreuger a svéd gyufatröszt nevé- 
ben tegnap bejelentette, hogy szin- 
tén jelentékenyebb összeggel vesz 
részt a harminc millió dolláron fe- 
lül a Romániának nyujtandó köl- 
csönben. Minden valószinüség sze- 
rint néhány napon belül sor kerül 

már a szerződés aláirására. . 

restben folyt le a Resica-müvek nagy 

érdeklődéssel várt közgyülése. A köz- 

gyülésen a viharok egyelőre elmara 

tak és tegnap csupán a Stirbey her- 

ceg lemondásával megüresedett elnöki 

tisztséget töltötték be, amelyre egy- 

hangulag Baliff tábornokot, a Korona- 

uradalmak igazgatóját választották 

meg. Ezután a közgyülés folytatását 

január huszonharmadikára halasztot- 
ták el. 

Két év mulva drágul a telefon. Az 

utóbbi napokban olyan hirek kerültek 

nyilvánosságra, hogy a Morgan- 

féle telefontársaság emeli a telefon- 
előfizetési diját. Filipescu, a tár- 

saság vezérigazgatója, tegnap kije- 

lentette, hogy két évig a telefondija- 

kat nem emelik. Két év mulva azon- 

ban a telefon előfizetési dija évi hét- 

ezer lei lesz, mig egy telefont nyolc- 

száz leiért fognak bevezetni. Filipes- 

cu kijelentette azt is, hogy a telefon- 
társaság két éven belül négyésfél mil- 

liárd leit invesztál a román telefon- 

hálózat javitásának céljára. 

óvakodjunk az épitési kontároktól. 

A temesvári épitőiparosok az ipari 

munkaadók szindikátusában ülést tar- 

tottak, amelyen elhatározták, hogy az 

épitési munkálatok megindulása előt! 

figyelmeztetik a polgárságot, hogy a 
kontároktól óvakodjék. Városrendé- 

szeti szempontból is szükség van a 

BALIFF TÁBORNOK A RESICA 

ÚUJ ELNÖKE. Tegnap délben Buka- 

kontárok letörésére, mert azok rend- 

szerint a fennálló rendeletek megsér- 

tésével épitenek, ami a megrendelő 

kárára megy. A kontárok által készi- 

tett házak biztonsága és állóképessé- 

ge semmivel sincsen garantálva, mert 

minden szaktudás nélkül folyik 

ilyen munka. Az épitésre jogositott 

iparosok a következők: az épitőmes 

terek, akik magas és mély épitkezése- 
ket jogosultak vállalni, a kőmivesmes 

terek, akiknek jogosultsága földszin- 

tes épületek emelésére szól és a kő- 

mivesiparos, aki kisebb épitési mun- 

kálatok végzésére jogosult. A törvény 

értelmében azt a képesitett épitőipa 

rost is büntetik, aki valamely kontár- 

munkához akár szivességből, 

dijért odakölcsönzi a nevét. 

Elkészült Ford európai autógyára. 
Az angliai Dagenhamban most készült 

el Ford európai autógyára, amely 

nemcsak egész Európa, hanem Afrika 

számára is késziteni fogja a Ford- 

autókat és Európa legnagyobb gyár- 

üzeme lesz. Az épitkezések négy mil- 

ló fontba kerültek. A gyár, amely- 

nek tizenőtezer munkása lesz, akik 

az 

akár 

heti százezer font munkabért kapnak, 

napi ezer autót fog késziteni. 

A mezőgazdasági kamara delegált 

tagiai. Megirtuk, hogy a mezőgazda- 

sági kamarai választások után a vár- 

megyei állandó választmány tiz tagot 

nevezett be a mezőgazdasági kamará- 

ba. Ezek a következők: Bogdán Kor- 

7. oldal 

nél erdőfelügyelő, Hossu V: főál- 
latorvos, Arnauta Miklós, Szabó 

György, Seymann Ottó dr., Izvorni- 

ceanu Illés, Acker Simon, Stratul Já- 

nos, Szőke Mihály nagyszentmiklósi 

mezőgazdasági igazgató és 

haztartásbeli 

iskolai 

Hossu Viorica bélinci 

iskolai igazgatónő. 

Temesvári piaci árak. Tojás 2.20- 

2.40 lei darabja, tejfel literje 50-55 

lei, tehénturó 45 lei, juhturó 40 lei, 

káposzta fejenkint 8-12 lei, kelká- 

poszta fejenkint 2-4 lei, zöldség ki- 

lónkint 6-9 lei, hagyma 5-6 lei, bur- 

gonya 5-7 lei, fokhagyma 15 lei, pa- 
raj csomónkint 1-2 lei, száraz bab 

12-13 lei, száraz borsó 18-20 lei, len- 

cse 1-8 lei, vörös cékla 4-5 lei kilón- 

kint, mák literje 17 lei, dió kilónkint 

20 lei, alma 22-25 lei, karfiol 8-10 lei 

fejenkint, téli retek 2 lei darabja: 

Devizák árfolyama. Zürichben a lei 
307. Párisban 1515. Mai árfolyamok 
a következők: angol font 816.50, dol- 

lár 168.20, hollandi forint 67.80, dinár 

2.99, francia frank 6.6150, olasz lira 

8.8150, cseh korona 4.9950, német márka 

40.03, osztrák schilling 23.70, magyar 

pengő 29.43, svájci frank 32.64, bel- 

gas (öt belga frank) 23.46. 

A budapesti tőzsde jegyzései. (Ja- 

nuár 19.) Leszámitolóbank 87.5, Keres- 

kedelmi Bank 100.225, Angol-Magyar 

Bank 72, Magyar Hitel 63, Pesti Ha- 

ai 167.5,. Drasche 102, Csáky-Prack- 

falvi 10, Urikányi 68.5, Rima 41.7, Sal 

go 30.2, Általános Kőszén 403, Beocsini 

121, Nasici 88.5, Spodium -, Szikra 250, 

Ganz Danubius 42, Magyar Cukor 80, 

Délecukor 90, Lipták - Egis -, Nóva 

26.5, Temes- 25, Temesvári Szesz 

vári Sör - 

Szinhoez 
Somlay Arthur vendégjátéka. A ki- 

váló budapesti müvész tegnap este a 

Tföltőtoll cimü ponipás darabban csil- 

logtatta nagyszerü tehetséget a temes- 
vári közönség előtt. Alakitása mind- 
végig tökéletes volt. Ma, szerdán 

Egy lány aki mer, Faragó Sándor 

és László Aladár vigjáték ujdonságá- 

nak bemutató előadásának keretében 

bucsuzik Temesvár közönségétől Som- 

lay, aki elhozta az ő igazi hamisitat- 

lan nagy müvészetét. Az Egy lány 
aki mer vigjátékban Somlay partne- 
rei lesznek Lőrinczy Gizi, Izsáky 

Margit, Kiss Mariska, Csóka, Szabar 

des, Székely és Kuhn. Ezen est 

iránt a közönség körében élénk az 

érdeklődés. ami érthető is, mert ma 
ritkán adódik alkalom egy ilyen ki- 

váló müvész játékában gyönyörködni. 

Egész héten mozihelyárakkal játszik 
a magyar szinház. Hogy a legszegé- 

nyebb ember is élvezhesse a kultura 
nevelő hatását és hogy minden érző 
ember részt vehessen a magyar kul- 

tura támogatásában, a temesvári 

szinház igazgatósága egész héten 

mozihelyárakkal ismétli meg a müsor 

legkiválóbb darabjait. Már csütörtö- 
kön este a Lehullott a rezgő nyárfa 

levele cimü szenzációs sláger operett- ! 

ujdonság is mozihelyárakkal kerül 

szinre. 

Heti műsor. 

Szerda este félkilenc órakor: Egy 

lány aki mer. a, A : 

Csütörtök este félkilenc órakor: 
hullott a rezgő nyárfa levele 

Péntek este félkilene órakor: 
tória. 
Szombat délután 

aló, verehél 
be sbi * 

na 



3. oldal 

1 " e [4 az apróhirdetés 
gazdasági visze- 

ayekra való tekintettel, amiker 
mándem lei többletkiadás számitás- 
ba jön, a Déli Hirlap kiadóhivatala 
elhatáresta, hogy az apróhirdetések 
aljteteleit leszállitja. 

Esentul egy szó ára két lei, 
vantagabb betüvel négy lei, leg- 
kizebb apróhirdetés ára uuszlei. 

Mindaveknak, akik állást ke- 
resnek vagy akik elfoglalható 
állást kirdetnek, apróbhirde- 
tését ötven százalékos kedvez- 
ménnyel közöljüök. Tesszük ezt, 
hogy a nagy munkanélküliség kö- 

repette az állásközvetitést olcsóbbá 
begyük. Ar ilyen állásközvetitő hir- 
HMetés ára tiz szóig tiz lei. 

. 

A bhirdetési dij minden esetben 
előre fiznetendő, mert a szám- 
lakiirás és pénzbeszedő elküldése 
költséggel jár. 

Jeligés hirdetések eimét 
a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen 
Hirdetésekre a jeligével ellátott 
irásbeli ajánlatot kell beküldeni. 

Jézsefvárosban apróhir- 
detéseket eredeti áron felvesz a 
Déli Hirlap részére: March-trafik, 
Kütfel-tér 1. 

A Gyárvárosban: Kardos- 
trafik, Kossuth-tér. Gránátos-utca 
sarok. 

Alkalmazas 
Élelmiszerüzem 

átvételéhez 40.000 leiel rendelkező 
társ kerestetik, napi jövedelem cca 
1000 lei. Ajánlatokat „Windobona" 
jeligére a kiadóba kérek. (134) 

Állást keres 
Soffőr 

jobb családból való, állást keres. Vi- 
dékre is megy. Kovácsik György, Bu- 
kovatz (156) 

Perfekt manikürözőnő 
állást keres. Cim a kiadóban. (161) 

Özvegy asszony 
házmesteri állást keres, Moravetz Gv. 
Uikisoda, III. u. 26. sz. ú157), 

Adás-vétel 
Steward 

28-as tip. teherautó 11//-2 tonnás 
jó gumikkal előnyös fizetési feltételek 
mellett eladó. Sax Károly, Ba int. 

(124) 
Veszünk 

használt literes és hét decis üvegeket. 
Bánáti Rum és Likörgyár, IV, Bega 
jobbsor 17-a. Hotel Splendid mellett. 

(152) 

Cukorka és élelmiszerbédé 
olcsón eladó. II., Háromkiráy n.9 

(154) 

Ház 
olcsón, kedvező fizetési feltételek mel- 
lett eladó. IV, Pacsirta-u. 45. (155) 

Családi ház 
magy kerttel, azonnal beköltözbető. 
Ugyanott egy uj patefon eladó. 1., 
Balázs-tér 1. sz. I. em. 10. (160) 

lakás 
Kiadó 

májusra három szobás összkomfortos, 
verandás utcai lakás. Földek eladók. 

Olcsóbb lett AZ ŐSDIÁK 

Sándort, mert Béry János ilyen 

rta: KOMÁR 
A DÉLI HIRLAP REGÉNYE. 

17. folytatás 
Odakint szelid szeptemberi al- 

konyra állt. A fatörzsek árnyékai 
kinyultak s esteledő szinek kezdtek 
előosonni észrevétlenül. Mudrony 
Sándor kinyitotta az üvegajtót s a 
pirinyó erkélyre lépett ki. Lent, a 
paloták hátaitól körülszegett torna- 
téren egyenruhás leánynövendékek 
gyakorlatoztak. Mudrony Sándor el- 
nézte őket egy darabig, aztán abba 
az irányban pillantott fájdalmas 
vággyal, merre a hazájának kellett 
szunnyadoznia. Legalább tiz szem- 
határ messzeségében. 
Akkor nyilt az ajtó 

Béry János. 

Betoppanása meglepte Mudrony 

s belépett 

időtájban egyszer sem látogatott 
még haza két hét óta. Ám a titok- 
zatos hazaérkezésnek fölötte egy- 
szerü magyarázata volt. A nyalka 
kiállásu Béry Jancsi ugyanis két 
sulyos csomaggal lihegett be az aj- 
tón. Az első csomagban szalonnát, 
kolbászt s egyéb disznóságot hozott 
Hódmezővásárhelyről a posta, mi- 
után érintettük már, hogy Béry 
János a postatakarékpénztárnál 
huzott minden fizetését versenyci- 
pőkbe fektette bele s igy az iskolai- 
esztendő minden napján szalonnát 
evett. Sőt a nyári szünidő két hó- 
napja alatt is, mivel a pályán ilyen- 
kor zajlottak le a döntő futamok s 
emiatt nem ért rá, hogy leutazzon 
Hódmezővásárhelyre... Először a 

OMI JÁNOS 
UTÁNNYOMÁS TILOS 

re s egyáltalán ügyelt reá, hogy a 
sokat szenvedett protestáns ősök 
példája szünetlenül intelem gyanánt 

lebegjen a feledékeny utódok előtt. 

Harcikedv fütötte a kedélyeket. 
Mert az éveleji tisztikar átmeneti 
jellegü volt csupán s nem is teljes 
létszámu, amelyet ideiglenes szine- 
zettel választottak meg junius vé- 
gén a nyári szünidő tartamára. A 

többség jelöltje természetesen Te- 
rebessy Béla volt az elnöki méltó- 
ságra, aki mellett ugyanakkor je- 
lölések estek a belmissziói- és iro- 
dalmi-szakosztály alelnöki tisztsé- 
geire is. Fontos pozició volt mind 

a kettő! Mialatt ugyanis a belmisz- 
sziói-szakosztály szélesen körvona- 
lozott célja a hitélet kimélyitése 
volt a minden kedd estén rendezett 
komoly vitákkal, az irodalmi-szak- 
osztályt azzal a rendeltetéssel álli- 
tották föl, hogy emelkedett szinvo- 
nalu hangversenyeket és felolvasó 
estéket rendezzen ugy a főváros- 
ban, mint a vidéken. De inkább vi- 
déken. A szakosztály jelenleg való 
alelnök-aspiránsa máris lekötötte 
magát amellett, hogy az első vidéki 

matiné szinhelye Biatorbágy lesz. 
Az elnökség ebben az esztendőben 
akarta megszervezni a sport-szak- 
osztályt is, ami csak félig sikerült 
mindazáltal. Csupán lapszélen je- 
gyezzük ide, hogy e szakosztály vi- 

iójá mindjárt 
első föllépésük alkalmával leszere- 

kisebb csomagot bontotta ki Béry peltek. Tudniillik mint „vadevező- 
János s diadallal kiáltott föl: 

-Ez aztán a cipő, barátom! 
Valóságos ladikok voltak, hegye- 

sen szuró szegekkel. Mudrony Sán- 
dor nem sokat értett hozzá, de az- 
ért elismeréssel adózott a távfutás- 
ra megkomponált lábbelieknek, 
amelyeket a saját ágya alá helyez- 
tek el aztán. A Béry János ágya 
alatt annyi versenycipő sorakozott 
ugyanis a legkinosabb rendben, 
hogy ott már nem akadt több férő- 
hely. 

Akkor a második csomagot bon- 
totta ki Béry János és meginvitál- 
ta Mudrony Sándort is: 

- Parancsolj, kérlek. Egy kis 
hazai. 

Mudrony Sándor elfogadta a 
meghivást. Arra gondolt, hogy 

ilyenmódon megtakarithatja ma- 
esti vacsoráját a Mensán. Enni 
kezdtek. És amire bekattantották 
volna a bicskát, a szomszéd lakás- 
ban elhalt a zongora s az üveg- 
ajtón át benézett két-három pörse- 
nésnyi csillag. 

Cigarettára gyujtottak s kilép- 
tek az erkélyre. S Mudrony Sándor 
egy leányt vett észre ekkor a szom- 
széd lakás erkélyén. Szép leány 
volt, valamivel fiatalabb nálánmál s 
hollóhaja feketébb volt az éjszaka 
sürüjénél. Meglátta a csinos leányt 
Béry János is és mosolyogva kö- 
szönt feléje: 

- Kezét csókolom, Irénke! 
A leány biccentett. És mintha 

visszamosolygott volna. 

IV. 

sök' egy halászbárkát béreltek ki 

az ujpesti Dunaágban, bele is száll- 
tak a vállalkozó legények, ámde a 
Duna közepén éppenakkor huzott 
el egy nagy hajó, ami tudvalevően 
magas hullámcsapkodással jár. A 
hullámok dobálni kezdték a bárkát, 

mire a vizi-alosztály tagjai sürü 
evezőcsapással kezdtek menekülni 

a part felé s ott ki is szálltak nyom- 
ban. Ettől az időponttól számitva 

a Bocskai István-Kör évkönyvei- 
ben semminemü adat nincsen töb- 
bé, hogy az evezős-alosztály tagjai 
mégegyszer vizre merészkedtek 
volna. 

Nagy zajgás előzte meg a tiszt- 
ujitást s a tömeges vitatkozások 
egyik ütközőpontja a Bakura-pro- 
bléma volt a többi között. Mialatt 
ugyanis a többségi-párt elnéző 

szemhunyással a megindult iskolai- 
év folyamán is ingyen-lakást akart 
juttatni az ősdiáknak, addig az el- 
enyésző minoritásu ellenzék itt is 

a purifikáció jelszavát hangoztatta 
s elutasitó álláspontot foglalt el 
Bakura személyével szemben. In- 
dokolásuk az volt, hogy annak a 
Bakurának, aki tizenöt esztendő 
alatt egyetlen kollokviumot sem 

tudott felmutatni, puszta jelenléte 
is inficiáló hatással van az ifjuság 
serdületlen egyedeire nézve. Baku- 
ra maga annyira komolytalanok- 
nak vélte az egyénisége ellen fel- 
sorakoztatott kifogásokat, hogy 
nem is reflektált reájok. Annál se- 
rényehben igyekeztek puhitani 

egymást a többiek s e mozgalmas 
napok zürzavaraiban az ellenzék 

Aközben a tisztujitás láza vert 
ki mindenkin, aki adott valamit a 

IL, Hattyu-u. 6. (147) Bocskai István-Kör jövő fejlődésé- ! 

olykor rut inszinuációktól sem 
riadt vissza. ai 

(Folyt. Köv.) 

Uzlethelyiség 
III, Dózsa-u. 11. sz. alatt irodának e 
műhelynek is alkalmas, azornal k- 
adó. Közelebbit a rázjdesos 
II., Kis tér 8, uj szám 4. 

Kiadó 
ocsó házbérért a mehalai Lenapark 
villamosmegállóhoz közel 1, esetl 
2 szoba ujonnan fesíve, konyha éles- 
kemra és fáskamra. Felvilágosítást a 

üs Krauszné, I., Szerb u 4. 

Komfortos elegáns 
garcon lakás különbejáratu, butor 
nélkül azonnal beköltözhető. II,, ladó- 
ház ut, Spifzer fakereskedés. Tel. d 

Modern 
4 szobás, utcai lakás redukált bérrel 
május 1-re kiadó. Ezenkivül modern 
3 szobás lakás azonnaira kiadó. II. 
Indóház-ut 7. Spitzer fatelep mel ett. 

Belvárosban 
azonnal kiadó kétszobás utcai lakás 
elő és fürdőszobával és kétszobás 
udvari lakás mellékhelyiségekkel. Cína 
a kiadóban. 

Két szobás 
utcai lakás azonnal kiadó. Weisz, IV., 

d 

(162) 

Szilágyi u. 21. (159 

Nagy raktár modern 
eserépkályhákban, 
kandallókban és la- 
Karéktüzhelyekben, 

Minden szinben és kivitel 
ben, elsőrendü anyagból, 

bámulatos olcsó áron az 

1893. évben atapitott ese- 

répkályhagyártó cégnél, 

Mehala, Str Olteniei 18 

(Wlassits-utca, uj gyár a sarkon tul, 
Crisan-utca 18). Falcsempézés, kály- 
hoátrakások és javitások poniosam 

és gyorsan eszközöltetnek. 

esztaság, 
előzékeny 

Mszolgálás, melyei 

amisngedmény 
mellet nyujtank 

ezemlap előlizetőinek. 

legolcsóbban 
nélunk éfkezhe! meri olczó 
árainkból külön ked 

104 
ezgedményi aduaak 

SEMMI 
kölisége sem az érkezésken, 
sem az elutazáskor, maesi 
szemben vagyask a 

Nagyszálloda, 
Budapest VI, 
Baross-tér 16. 

Szemben a Keleti Pályandvar 
érkezési oldalávak 

HISI Ats fi 

MI 


